

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo al decreto-legge 6 maggio 2021, n. 59, recante: «Misure urgenti relative al Fondo complementare al Piano nazionale di ripresa e resilienza e altre misure urgenti per gli investimenti.». (Decreto-legge pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Serie generale - n. 108 del 7 maggio 2021). (21A02908)

(GU n.110 del 10-5-2021)

Nel decreto-legge citato in epigrafe, pubblicato nella sopra indicata Gazzetta Ufficiale, alla pagina 7, all'art. 3, comma 2, dove e' scritto: «...mediante utilizzo delle risorse di cui all'articolo 1, comma 1, lettera f)...», leggasi: «...mediante utilizzo delle risorse di cui all'articolo 1, comma 2, lettera f)...».